1. Aligemeine Kenndaten

KENNDATEN

Modell LRO-1020 0000
Nennspannung 24V DC
Betriebsspannungsbereich Nennspannung +10%
Tvp LED-Einheit: 40mA
Signaldrahtstrom ' Summereinheit : 40mA (1)
(Pro Einheit) Max LED-Einheit: 45mA
' Summereinheit : 250mA (1)

Stromversorgungsdraht

entfallt (Signaldrahtstrom-Maximum unter Gesamtsumme)

Einschaltstrom Signaldraht LED-Einheit: entf.
Summereinheit : entféllt (unter max. Signaldraht-Nennstrome)
. LED-Einheit: 1W
Nennleistungsaufnahme Summereinheit: 1W (3¢1)
(Pro Einheit) Max LED-Einheit: 1,3W
' Summereinheit: 1,3W (3¢ 1)

Standby-Leistungsaufnahme

LED-Einheit: entf.

Summereinheit: 0,1W (3%1)

Haupteinheit : entf,

Umgebungstemperatur Betrieb

-20°C ~ +50°C

Umgebungsfeuchte Betrieb

unter 90% Raumfeuchtigkeit (nicht kondensierend)

Umgebungstemperatur Lagerung

-30°C ~ +60°C

Umgebungsfeuchte Lagerung

unter 90% Raumfeuchtigkeit (nicht kondensierend)

Befestigungsort Nur Innenbereiche
Montagerichtung Aufrecht
IP65(IEC 60529) / NEMA TYPE 4X,13
Schutzklasse LJ IP54(IEC 60529) / NEMA TYPE 4X,13
KT ' IP65(IEC 60529) / NEMA TYPE 4X,13
Bei POLE22-C1CICICIAT : IPS4(IEC 60529) / NEMA TYPE 4X,13
| Umgebungsbedingung Aufrecht
Isolationswiderstand Uber 1MQ bei 500VDC zwischen stromfilhrenden Teilen und nicht stromflinrenden
500VAC fur 1 min. zwischen stromfihrenden Teilen und nicht stromflinrenden Metallteilen
Stehspannung . .
ohne Beschadigung der Isolierung
Blinktakt 6042 Blinks pro Minute
AuBenmale Siehe Abschnitt 3. ,AuBenmale*
UL 508, CSA-C22.2 Nr. 14
EMV-Richtlinie (EN 61000-6-4, EN 61000-6-2)
Normen RoHS-Richtlinie (EN 50581)
FCC Part 15 Subpart B Class A
KC (KN 61000-6-4, KN 61000-6-2)(>%2)
(%%1) Umgebungsbedingung : Summerton Nr. 2 Durchgehender Pfeifton
(3%2) Aufer KT, Baugruppenmodell WT
Aufgrund der Eigenschaften der LED-Elemente kann es zu Abweichungen in Farbton und
Helligkeit der einzelnen Produkte kommen
Bemerkungen

UL-zertifizierte Komponente (UL-File-Nr. E215660)

LR-502-A18E-1_15

PATLULITE

Corporation




Gehausefarbe (LED-Einheit) + [Summereinheit]
Wl Cremefarben 0,17kg + (0,035kg)=Stufen + [0,035kg]
Silber 0,32 kg + (0,035 kg)xStufen + [0,035 kg]
L) Cremefarben 0,46kg + (0,035kg)xStufen +[0,035kg]
LR4 Silber 0,61kg + (0,035 kg)xStufen +[0,035 kg]
P Cremefarben 0,36kg + (0,035kg)*Stufen +[0,035kg]
Silber 0,51kg + (0,035 kg)xStufen +[0,035 kg]
QJ Cremefarben 0,42kg + (0,035kg)=Stufen +[0,035kg]
WJ Cremefarben 0,2 kg + (0,04 kg)xStufen +[0,05 kg]
LJ Cremefarben 0,49g + (0,04 kg)xStufen + [0,05 kg]
PJ Cremefarben 0,38kg + (0,04 kg)xStufen + [0,05 kg]
Cremefarben 0,10kg + (0,04 kg)xStufen + [0,05 kg]
LR5 WT Silber
Schwarz 0.10kg
Masse Cremefarben
(Toleranz KT Silber 0,10 kg
£ 10%) Schwarz
" Cremefarben 0,22kg + (0,06kg)xStufen + [0,06kg]
Silber 0,35kg + (0,06kg)xStufen + [0,06kg]
LJ Cremefarben 0,5kg + (0,06kg)xStufen + [0,06kg]
LR6 Silber 0,64kg + (0,06kg)xStufen + [0,06kg]
P Cremefarben 0,4kg + (0,06kg)xStufen + [0,06kg]
Silber 0,53kg + (0,06kg)xStufen + [0,06kg]
QJ Cremefarben 0,46kg + (0,06kg)xStufen + [0,06kg]
WJ Cremefarben 0,24kg + (0,065kg)xStufen + [0,07kg]
Cremefarben
WT Silber 0,15kg
LR7 Schwarz
Cremefarben
KT Silber 0,15kg
Schwarz
No.1 Pfeifton mit kurzen Unterbrechungen / 3378 Hz
Summerton No.2 Durchgehender Pfeifton / 3378 Hz
[Typische Frequenz No.3 Schneller Hoch/Tief-Takt / 2016 Hz & 3012 Hz
No.4 Zischton / 1000 Hz - 4032 Hz
Einstellung Je nach DIP-Schalteinstellungen
Siehe Abschnitt 6. ,Einstellung Summerton®
LR4 Typ.85dB Lautstarkereduzierung ca. -10dB
Schalldruckpegel LRS Typ.85d8 Je nach DIP-Schalteinstellungen
LR6 Typ.88dB Siehe Abschnitt 6. ,Einstellung Summerton®
LR7 Typ.90dB "
Umgebungsbedingung Summerton Nr. 4 wurde von 1 m Abstand gemessen.
Modell LED-Einheit Modell Summereinheit
Kompatible Einheit LR4 LR4-E-R,Y,G,B,C,RZ,YZ,GZ,BZ LR4-BW
(optional) LR5 LR5-E-R,Y,G,B,C,RZ,YZ,GZ,BZ LR5-BW
LR6 LR6-E-R,Y,G,B,C,RZ,YZ,GZ,BZM LR6-BW
LR7 LR7-E-R)Y,G,B,C LR7-BW

LR-502-A18E-2_15




2. Modell

2.1.1 Konfiguration Modellnummern

Model Sufen  [Nenmspan)  Montagel o Summer | Gehausefarbe Farbe LED-Einneit | Blendenfarbe
nung Verkabelung
‘ Baugruppenmodell LR ‘ o a 02 a a a - a a
BT | |
Stufen Blendenfarbe
1 [Tier Blinken/Summer
2 [2Tiers B Gehéusefarbe Farbe LED-Einheit
Groke 3 |3Tiers N {Kein Blinken/Summer W iCremefarben R {Rot
4 1040 4 (4Tiers U Silber Y {Gelb
5 050 5 {5Tiers (LR4-6-WJ-LJ-PJ)| | G {Griin
6 060 Montage/Verkabelung B iBlau
7 970 WJ |Direkimontage/Kabel C iWeil
LJ |Stangenmontage mitL-Halterung/Kabel (LR4-5-6) Von oben nach unten
Nennspannung PJ |Stangenmontage mit Rundhalterung/Kabel (LR4+5-6)
02 [24vDC | QJ |Stangenmontage mit Klapphalterung/Kabel (LR4-6-W)
WT |Direkimontage/Klemme (LR5)
Modell Stufen Nennspan| - Montage/ Blinken/Summer | Geh&usefarbe Farbe LED-Einheit | Blendenfarbe
nung Verkabelung
Baugruppenmodell LR ‘& - a 02 a a W - g Z
[
Gehausefarbe Blendenfarbe
W iCremefarben Farbe LED-Einheit Z {Klare Blende
GréRe Blinken/Summer R {Rot
4 Stufen B [ MitBiinken/Summer Y {Gelb
6 1960 1 1Tier N |Kein Blinken/Summer G {Griin
2 |2Tiers B {Blau
3 [3Tiers Montage/Verkabelung C Weill
4 4Tiers WJ |Direktmontage/Kabel Von oben nach unten
5 [5Tiers Nennspannung LJ |Stangenmontage mit L-Halterung/Kabel
02 124VDC | PJ | Stangenmontage mit Rundhalterung/Kabel (LR6)
Modell Nennspan|  Montage Blinken/Summer  |Gehausefarbe
nung Verkabelung
Einheitsmodell (Haupteinheit LR ‘@ -1 02 Iyt N g
Gehdusefarbe
Blinken/Summer W [Cremefarben
Gréle N [Kein Blinken/Summer | U |Silber (LR4+6,LR57-WT -KT)
4 1040 K {Schwarz (LR5-7-WT -KT)
5 (050 Montage/Verkabelung
6 |60 WJ | Direkimontage/Kabel
71970 Nennspannung LJ |Stangenmontage mitL-Halterung/Kabel (LR4+5-6)
02 [24vDC | PJ |Stangenmontage mitRundhalterung/Kabel (LR4+5-6)
QJ |Stangenmontage mit Klapphalterung/Kabel (LR4+6-W)
WT | Direkimontage/Klemme(Haupteinheit) (Unit-LR5-7)
KT | Montagehalterung mit Ausstanziéchern/Klemme(Haupteinheit) (EinheitLR5-7)

2.1.2 Beispiel Modellnummer

LR4-302PJBW-RYGZ
@040 @LED-Einheit, 3 Stufen @24VDC @Stangenmontage mit Rundhalterung/Kabel
@MitBlinker/Summer @Cremefarben @ (von oben nach unten)Rot- Gelb- Griin @Klare Blende

Baugruppenmodell

LR4-102LINU-R
@040 @LED-Einheit, 1 Stufe @24VDC @ Stangenmontage mit L-Halterung/Kabel

@Kein Blinker/Summer @Silber @(Von oben nach unten)Rot @Farbblende
LR5-302QJNW-RYG

@050 @LED-Einheit, 3 Stufen @24VDC @Stangenmontage mit Klapphalterung/Kabel
@Kein Blinker/Summer @Cremefarben @(Von oben nach unten)Rot- Gelb- Griin  @Farbblende

Einheitsmodell
(Haupteinheit)

LR6-02WINW
@060 @24VDC @Direkimontage/Kabel @Kein Blinker/Summer @ Cremefarben

LR7-02WTNK
@070 @24VDC @Direktmontage/Klemme @Kein Blinker/Summer @Schwarz

2.2. UL-registriertes Modell

LR4 LR4-_02WJB , LR4-_02WJUN , LR4-02WJN , LR4-02LJB , LR4-_02LJN, LR4-02LJN ,
LR4- 02PJB , LR4- 02PJN, LR4-02PJN, LR4- 02QJB , LR4- 02QJN , LR4-02QJN
LR5 LR5-_02WJB , LR5-_02WJN , LR5-02WJN , LR5-02LJB , LR5-_02LJN, LR5-02LJN ,
LR5- 02PJB , LR5- 02PJN , LR5-02PJN , LR5- 02WTB , LR5-02WTN , LR5-02KTN
LR6 LR6-_02WJB , LR6-_02WJN , LR6—-02WJN , LR6-02LJB , LR6—_02LJN , LR6-02LJN ,
LR6-02PJB , LR6-_02PJN , LR6-02PJN , LR6-02QJB , LR6- 02QJN , LR6-02QJN
LR7 LR7-_02WJB , LR7-_02WJN , LR7-02WJN , LR7-02WTN , LR7-02KTN

LR-502-A18E-3_15




3. AuRenmale

3.1 LRO-0002Wyd 0
n Direktmontage mit Kabel

LRO-0O002WyB O

LR4:940,LR5:®50
LR6:060,LR7:$70

LRO-0O002WINCI

LR4:940,LR5:950
LR6:®60,LR7:970

53.5

LRO-102:173,5
LRO-202:213,5
LRO-302: 253,5
LR[O-402:293,5
LRO-502: 333,5

LRO-02 : 99
LRO-102: 139
LRO-202: 179
LRO-302: 219

LRO-402: 259
LRO-502: 299

ON

TFTHT_© T H T
(90) (90)
Ot O e
- Maximale Stérke zur Montage: 7
- Kabel: UL2464 (P 7,5)
- Signaldraht & Stromversorgungsdraht AWG24
- Kabelldnge: Cremefarben (1300)
Silber (3300)
Nummer Bezeichnung Material UL-Entflammbarkeitsklasse
1 Summergehduse PC V-2
2 Kopfabdeckung PC V-2
3 |Blende PC V-2
4 |Grundelement PC V-2
5 Direktmontagehalterung PC V-2
6  [Dichtung Silikongummi -
7 |Kabel PVC V-1
Zubehor

LR4-5/-\WJ

Sechskantbundmutter (M3)

LR6-7 -[WJ]

Sechskantbundmutter (M4)

3pcs. 3pes.

(Einheit: mm)

LR-502-A18E-4_15




3.2LRO-0102L4010
| L-Halterung und Stangenmontage mit Kabel

LRO-I02LJBO LRO-CI02LINC] (Einheit: mm)
LR4:940,LR5:950,LR6:960
LR4:340,LR5:950,LR6:$60
—~ A -
U 535 (”2) _ S —
~ T 19
_:/ \"'_ ‘/"'\ .
\},/ 40 \_:i/} ; 40
LRO-102: 1735 ﬂ LROI-02 : 89
LRO-502: 299
(ay nes Nummer Bezeichnung Material UL-Entlammbarkeitsklasse
= N 1 |Summergehuse PC V=2
( 5/\/7 : 5y (5> _ oo 15§ 2 |Kopfabdeckung PC V2
) A A 3 |Blende PC V-2
4 Grundelement PC V-2
N 5  |Stangenhalterung PC V-1
:6; } \6 ), 6 |Stange Al -
- 21.7 _’ @217 7 |Gummidichtung EPR -
8  |Kabel PVC VW-1
(285) 9 L-Halterung Stahl
(285) 10 |Sechskantmutter M22 SUM
A A
(20)
4
(90) 80
v

-Kabel: UL2464 (®7,5)
- Signaldraht & Stromversorgungsdraht AWG24
- Kabellange: Cremefarben (1000)

Silber (3000)

LR-502-A18E-5_15 |




3.3 LROI-0J02PJCIC]
] Rundhalterung und Stangenmontage mit Kabel

LRO-0O002PJBO LRO-0002PIJNCI

LR4:940,LR5:950,LR6:960
LR4:940,LR5:950,LR6:960
P A N
‘\Jj 535 \2) ik
("\) /"\:
N D o
LR-102:173,5
LRO-202: 2135 LRO-02 : 99
LR[3-302: 253,5 LRO-102: 139
LR[-402:293,5 LR[-202: 179
LRO-502: 3335 LR[1-302: 219
LRO-402: 259
LR-502: 299
TN /”‘\‘
( L '\qj -
i Y .
(5)- {15) ¢ S—ET 9
A
- @217 ~
\(6/\ C_ﬁ_ ) — 2217
(290) (290)
oA
@) @,
- NI A
(8 (8) ke 3
) 8) w5l .
& N i LR R
[* el
L—#
AN S ATH
60 (9) 80 9)

-Kabel: UL2464 (®7,5)
- Signaldraht & Stromversorgungsdraht AWG24
- Kabelldnge: Cremefarben (1000)

Silber (3000)

(Einheit: mm)

Nummer Bezeichnung Material UL-Entflammbarkeitsklasse

1 Summergehéuse PC V-2

2 Kopfabdeckung PC V-2

3 |Blende PC V-2

4 |Grundelement PC V-2

5 |Stangenhalterung PC V-1

6  [Stange A -

7 |Rundhalterung PC 5VA

8  |Dichtung Silikongummi -

9 |Kabel PVC VW-1

Zubehor

:
Kreuzschlitz-

Flachkopfschraube (M4x20)

Sechskantbundmutter (M4)

1)
3pes.

LR-502-A18E-6_15 |




3.4 LRO-0O002QuOwW

| Klapphalterung und Stangenmontage mit Kabel

LRO-C002QJBW LRO-C102QINW
LR4:940
LR6:060 LR4:040
LR6:960
P A )
Lk 535 (2. ~——
St : 19
AN % =
"\‘3/1" <§> -
40 ) 40
|
|
LR-102:173,5 LRO-02 : 99
LR-202:213,5 LRO-102: 139
LR[J-302: 253,5 LR-202: 179
LR[J-402:293,5 LR-302: 219
LR-502:333.5 LR-402: 259
LR-502: 299
i il
N P
\4) vt g
(’é\l J { S\ ———n
N (15 v S i (15)
5
6/
@)
(8)
N

- Kabel: UL2464 (D 7,5)
- Signaldraht & Stromversorgungsdraht AWG24
- Kabellange: (950)

(Einheit: mm)

Nummer Bezeichnung Material UL-Entflammbarkeitsklasse

1 Summergehduse PC V-2

2 |Kopfabdeckung PC V-2

3 |Blende PC V-2

4 Grundelement PC V-2

5 Stangenhalterung PC V-1

6  [Stange AL -

7 Klapphalterung PC V-2

8 Dichtung CR -

9  |Kabel PVC VW-1

Zubehdr

LR4-6 |-[QJ]
Kreuzschlitz-
Linsenschraube(M5x25)

4pes.
Sechskantbundmutter (M5)
1)
4pes.

Feste Positionen

LR-502-A18E-7_15 |




3.5 LROI-02WTNLI
B Einheitsmodell (Haupteinheit)
Direktmontage mit Klemmleiste

LR5:(50
. LR7:070
‘ .-'I\'-
\_/‘ I

- 19
(2)— .
oS 4 -

I

IR i
i N

O 4

TT “ﬁ*m

+ Maximale Platinenstérke : 7

3.6 LR5-502WTBW
B Baugruppenmodell
Direktmontage mit Klemmleiste

LR5:950
D .
@ - 535
N
40
LR5-502:
(3. i
T
80
oN )
ORSS S &
*

-Maximale Starke zur Montage: 7

333,5

(Einheit: mm)

Nummer Bezeichnung Material UL-Entflammbarkeitsklasse
1 Kopfabdeckung PC V-2
2 |Grundelement PC V-2
3 |Direkimontagehalterung PC V-2
4 [Dichtung Silikongummi
Zubehér
[LR5 |- [WT LR7 |- (WT

Sechskantbundmutter (M3)

Sechskantbundmutter (M4)

3pes. 3pcs.
Nummer Bezeichnung Material UL-Entflammbarkeitsklasse
1 Summergehause PC V-2
2 |Blende PC V-2
3 |Grundelement PC V-2
4 Direktmontagehalterung PC V-2
5  |Dichtung Silikongummi
| Zubehor
LR5 |- WT

Sechskantbundmutter (M3)

3pes.

LR-502-A18E-8_15 |




3.7 LRO-02KTNO

B Einheitsmodell (Haupteinheit)
Montagehalterung mit Ausstanziéchem und Klemmleiste

LR5:®50
LR7:070

9

i 1
A

80

(Einheit: mm)

Nummer Bezeichnung Material UL-Entflammbarkeitsklasse
1 Kopfabdeckung PC V-2
2 |Grundelement PC V-2
3 Montagehalterung mit Ausstanzldchern PC V-2
4 |Dichtung Silikongummi

Zubehor
LR5 |-|KT LR7 |- KT
Sechskantschraube (M3 x 20) | Sechskantschraube (M4 x 20)

3pcs.

Sechskantbundmutter (M3)

(T,
&)
= Bpcs.

@
3pcs.

Sechskantbundmutter (M4)

6pcs.

LR-502-A18E-9_15




Direktmontage (mit Zubehor)

1. Platzieren Sie die Montagehalterung auf einer ebenen Flache. (Einheit: mm)
2. Achten Sie darauf, die Dichtung von der Montagehalterung zu entfernen.

3. Stanzen Sie die drei Ausstanzldcher mit einem Stanzwerkzeug aus.

4. Fiihren Sie die Sechskantschrauben in die Ausstanzldcher ein, und bringen Sie die Bundmuttern an.

5. Legen Sie die Dichtung ein.

| Montagehalterung mit ‘ Montagehalterung mit
Ausstanzléchern, Unterseite Ausstanzléchern, Oberseite

] Sechskantschraube
/ Stahlstift
~ LR5 b3
LR7 P4

e b\/ﬂ
%A

A Bundmutter

Empfohlenes
Anzugsmoment

0,8 Nm

| Dichtung

e ‘ Ausstanzioch, Montagehalterungs-seitig
( Hinweis )

Nach Einsatz des Zubehors
Schraubenlange prifen )
12

Stangenmontage (ohne Zubehdr)

T*z Linsenschraube
ﬁ 3x12 2 Stiuck

Empfohlenes Anzugsmoment

1. Achten Sie darauf, die Dichtung von der Montagehalterung

0,8 Nm
zu entfernen.
2. Montieren Sie den wasserdichten Dichtrinng in der
S Montagehalterung
Montagehalterung Die 2 Rippen miissen sich dabei auf der AuBenseite befinden.

Wasserdichter

Stangenring ¢
>Nicht im Produktumfang
thalt
e
*Nicht im Produktumfang 3. Fiihren Sie die Stange in die Montagehalterung ein.
enthalten. Die Einfuhrungsrichtung entnehmen Sie der Grafik links.

4. Ziehen Sie die (2) Linsenschrauben (iber die
Oberseite der Halterung an.

LR-502-A18E-10_15 |




4. Montagezeichnung

41 [WJ|-|PJ|-|WT|- | KT |Montagezeichnung (Einheit: mm)

Montageloch Schraube/
(3 Locher) Mutter
LR4-5-WJ
(RewT-KT | P4 | M
LR4:5-6-PJ

LR6-7-WJ ®5 | M4
LR7-WT-KT

LR4-5-WJ
LRs-WT-kT | %0
LR4-5-6-PJ
LR6-7-WJ ® 40
LR7-WT-KT
Typenschild- Kabel6ffnung
Fesiien (612) Empfohlenes Anzugsmoment
0,6Nm
42 | LJ |Montagezeichnung (Einheit: mm)
Umriss L-Halterung
— ’
2611 | 30
\5 :
i i A
09 | ‘ 2051 80
\/ v o [35%2
| P
oy
! / Schraube / Mutter
S 51 1 MBX 2 Stiick
L\\\},/’ | A4 %2 :M10X2 Stlick
32 -
\ Empfohlenes Anzugsmoment
122N m

LR-502-A18E-11_15 |




4.3 Montagezeichnung (Einheit: mm)

ral

Montageloch
(¢p6x4 Locher)—

|
Schild Position -\~ |

=
Montageloch B /;. \
(¢6x4 Locher) | \ ! i
' Schraube/Mutter o189
C MSX4Stick || P vﬂL
¢ 54~ 56 /'1‘-\//\\ /,/ | \\ / / Von der Mitte
= \ & /| der Stange
/ ™ A ) %88
613 — \ R — %,
L Umriss Halterung

Empfohlenes Anzugsmoment

|

1,4Nm

9. Anschlussplan

5.1 Anschlussbeispiel

Verkabelungsbeispiel

LED Rot

Rot @)

Pin-Nr.

Funktionsbezeichnung ( /\WT Direktmontage mit Klemmleiste,
KT Montagehalterung mit
Ausstanzléchern, Klemmleiste)

Siehe 5.2 Klemmleiste |

Kabelfarbe

(Kabeltyp)

{Hinweis) Die Kabelfarbe gibt nicht die
Leuchtfarbe der LED an.

LR-502-A18E-12_15 |




Klassifizierung externer Kontakt

Spannungskontaktrelais

|

LR4 ~ LR7 |
gulajnﬁgir:lsame Leitung CIEYY /®@% | } i
LED Rot m e | 1} }
LED Gelo |Orange fl NN I
LED Griin /@ L i
LED Blau | Blau O} L
LED WeiR WeiB | /® i

Summer jLila V/CEN

Stromversorgungsdrahm /@

Stromversorgungsdrah(Gelb \/@

# Bei angeschlossenem Summer.

N

Sicherun,
1A =

o) e

24 V DC(Klasse 2)(keine Polaritat)

Blinken/
Summer

* Externer Kontakt

Beleuchtung/
Summer

Externer Kontakt

Klassifizierung externer Kontakt

SPS(NPN-Transistor)

]
]
LR4 ~LR7 i
,,,,,,,,,, L E
LED Rot [Rot INIONINN i
LED Gelb |Orange 6] |
LED Grin /® |
LED Blau | Blau JVIC) i
LED Weis Weik | /®

Summer J@%_

Stromversorgungsdrah{ el /@
Strom g |Gelb | /@

O

# Bei angeschlossenem Summer,

N

Sicherung
1A

6T s

24V DC(Klasse 2)

Blinken/
Summer

Ausgangseinheit B

Beleuchtung/
Summer
Ausgangseinheit A

Transistor
schema

C

Keine Spannung anlegen!

Klassifizierung externer Kontakt i
L
SPS(PNP-Transistor) i &
] Y
] —
! 1 &S
I | == 3
. | &
LR4 ~LR7 . B
Blink | | ‘
angpﬂgme,@mmm,/&ﬂ” ! | | -
LED Rot Rot IO} J | —
LED Gelb Ji6) 1 "
LED Griin /@ i g
Ny
LED Blau [ /@ i’f
LED Wei WeiR | /® [

Summer QR /@x_

Stromversorgungsdrahm /@ 5
Stromversorgungsdrah Gelb /@

.
i
1
e

VS

# Bei angeschlossenem Summer,

Sicherung
1A

]
otg
24V DC(Klasse 2)

Blinken/
Summer

Ausgangseinheit B

Beleuchtung/
Summer
Ausgangseinheit A

Transistor |
schema

C
g~ 8

LR-502-A18E-13_15




5.2 Klemmleiste

1| Rot LED-R
2 |Orange LED-Y
3| Grin LED-G
m'=’=‘='='='='='= 4| Blau LED-B
5| Weil LED-C
11213]4]5]/6]71819
Y Y Y Y Y Y 6| Grau Summer
7| Gelb Stonzggﬁgirggggs)draht
Blinken
8| Grau Gemeinsam
9 Sehwarz) S Snaichace setg)
mEmpfohlene Kabelkenndaten
Drahttyp Drahtmalf? (Volldraht) Drahtmal (Fransdraht)
UL1007 / UL1430 0,14 ~ 1,5mm2 AWG30~14

+ Temperatur sollte iiber 750°C liegen, und das Leitermaterial

5.3 Externe Leistung

sollte Kupferdraht sein.

Is: Strombelastbarkeit Vs : Stehspannung I : Ableitstrom

Empfohlene Kontaktbelastbarkeit
LED-Einheit (1 Stufe) Is=100mAVs=35VDC
Summer Is=300mAVs=35VDC
Stromversorgung Is=500mAVs=35VDC
Ableitstrom IL=0,1mA

m Empiohlene Sicherung

Schaltvermdégen

250V /1A (5x20mm Glaspatronen-Schnellsicherung )

LR-502-A18E-14_15




6. Einstellung Summerton

| Unterseite Summereinheit |

Schalterstellung angezeigt durch m.

m Einstellungstabelle

DIP-Schalter (eingeschaltet, wenn nach unten gestellt)

Im Blink/Summer-Typ ist die Einstellung flir vier verschiedene Muster und Lautstarkereduzierung enthalten.
Die Einstellung flr das bevorzugte Muster ist iber den DIP-Schalter nach Entfernen der Summereinheit moglich.

Sum- DIP-Schalter SRS or DIP-Schalter e
merton 1 J_ 2 3
AUS | AUS _ _ AUS T
No.1 8 \ Pfeifton mit kurzen Unterbrechungen i \\3 \ Normal
ﬂ 2 I\ 1 J—:
EIN AUS EIN [T
No.2 @ Durchgehender Pfeifton ?\ Lautstérkereduzierung
12 | \J\_:
No.3 AUS \ =N Schneller Hoch/Tief-Takt (Hinweis) DIP-Schalter 4 nicht verwenden.
y 2 Nach Lieferung immer auf AUS.
EIN | EIN _
No.4 \ Zischton
Ny a)

LR-502-A18E-1

515 |




	1_15
	2_15
	3_15
	4_15
	5_15
	6_15
	7_15
	8_15
	9_15
	10_15
	11_15
	12_15
	13_15
	14_15
	15_15


<<

  /ASCII85EncodePages false

  /AllowTransparency false

  /AutoPositionEPSFiles true

  /AutoRotatePages /All

  /Binding /Left

  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)

  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)

  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CannotEmbedFontPolicy /Warning

  /CompatibilityLevel 1.7

  /CompressObjects /Tags

  /CompressPages true

  /ConvertImagesToIndexed true

  /PassThroughJPEGImages true

  /CreateJobTicket false

  /DefaultRenderingIntent /Default

  /DetectBlends true

  /DetectCurves 0.0000

  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged

  /DoThumbnails false

  /EmbedAllFonts true

  /EmbedOpenType true

  /ParseICCProfilesInComments true

  /EmbedJobOptions true

  /DSCReportingLevel 0

  /EmitDSCWarnings false

  /EndPage -1

  /ImageMemory 1048576

  /LockDistillerParams false

  /MaxSubsetPct 100

  /Optimize true

  /OPM 1

  /ParseDSCComments true

  /ParseDSCCommentsForDocInfo true

  /PreserveCopyPage true

  /PreserveDICMYKValues true

  /PreserveEPSInfo true

  /PreserveFlatness true

  /PreserveHalftoneInfo false

  /PreserveOPIComments false

  /PreserveOverprintSettings true

  /StartPage 1

  /SubsetFonts true

  /TransferFunctionInfo /Apply

  /UCRandBGInfo /Preserve

  /UsePrologue false

  /ColorSettingsFile ()

  /AlwaysEmbed [ true

  ]

  /NeverEmbed [ true

  ]

  /AntiAliasColorImages false

  /CropColorImages true

  /ColorImageMinResolution 150

  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleColorImages true

  /ColorImageDownsampleType /Bicubic

  /ColorImageResolution 300

  /ColorImageDepth -1

  /ColorImageMinDownsampleDepth 1

  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeColorImages true

  /ColorImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterColorImages true

  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /ColorACSImageDict <<

    /QFactor 0.40

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /ColorImageDict <<

    /QFactor 0.76

    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]

  >>

  /JPEG2000ColorACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 15

  >>

  /JPEG2000ColorImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 15

  >>

  /AntiAliasGrayImages false

  /CropGrayImages true

  /GrayImageMinResolution 150

  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleGrayImages true

  /GrayImageDownsampleType /Bicubic

  /GrayImageResolution 300

  /GrayImageDepth -1

  /GrayImageMinDownsampleDepth 2

  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeGrayImages true

  /GrayImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterGrayImages true

  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /GrayACSImageDict <<

    /QFactor 0.40

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /GrayImageDict <<

    /QFactor 0.76

    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]

  >>

  /JPEG2000GrayACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 15

  >>

  /JPEG2000GrayImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 15

  >>

  /AntiAliasMonoImages false

  /CropMonoImages true

  /MonoImageMinResolution 1200

  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleMonoImages true

  /MonoImageDownsampleType /Bicubic

  /MonoImageResolution 1200

  /MonoImageDepth -1

  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeMonoImages true

  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode

  /MonoImageDict <<

    /K -1

  >>

  /AllowPSXObjects false

  /CheckCompliance [

    /None

  ]

  /PDFX1aCheck false

  /PDFX3Check false

  /PDFXCompliantPDFOnly false

  /PDFXNoTrimBoxError true

  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true

  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXOutputIntentProfile (None)

  /PDFXOutputConditionIdentifier ()

  /PDFXOutputCondition ()

  /PDFXRegistryName ()

  /PDFXTrapped /False



  /CreateJDFFile false

  /Description <<





    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e55464e1a65876863768467e5770b548c62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>

    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc666e901a554652d965874ef6768467e5770b548c52175370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>

    /CZE <>

    /DAN <>

    /ESP <>

    /ETI <>

    /FRA <>







    /HUN <>

    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF adatti per visualizzare e stampare documenti aziendali in modo affidabile. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 6.0 e versioni successive.)

    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020be44c988b2c8c2a40020bb38c11cb97c0020c548c815c801c73cb85c0020bcf4ace00020c778c1c4d558b2940020b3700020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>

    /LTH <>

    /LVI <>

    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken waarmee zakelijke documenten betrouwbaar kunnen worden weergegeven en afgedrukt. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 6.0 en hoger.)

    /NOR <>

    /POL <>

    /PTB <>





    /SKY <>



    /SUO <>

    /SVE <>

    /TUR <>



    /DEU <>

    /JPN ()

    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents suitable for reliable viewing and printing of business documents.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 6.0 and later.)

  >>

>> setdistillerparams

<<

  /HWResolution [2400 2400]

  /PageSize [612.000 792.000]

>> setpagedevice



